
アンケート「タイ人の夜の食事について」集計＆まとめ	
  
 

2016年 8月 10日現在  

回答者人数	
 35人 

国籍  タイ 

性別  女性 31人	
  男性 4人 

年齢  20歳以下	
 1人	
 ％  20～30歳	
 17人	
 50％ 

30～40歳	
 13人	
 ％  40～50歳	
 3人	
 ％ 

50歳以上	
 1人	
 ％ 

 
 

質問 1 夜の食事は 1週間に何日しますか？  

 

 

 

 

 

20～30歳,	
 17人,	
 48%	
 

30～40歳,	
 13人,	
 37%	
 

40～50歳,	
 3人,	
 
9%	
 

50歳以上,	
 1人,	
 3%	
 

20歳以下,	
 1人,	
 3%	
 

週4、5回,	
 3人,	
 8%	
 

毎日,	
 2人,	
 6%	
 

週2、3回,	
 5人,	
 
15%	
 

週3、4回,	
 9人,	
 27%	
 

週1、2回,	
 15人,	
 44%	
 



質問 2 外食の場合はどこで食べるのが多いですか？  

 

 

その他：食べてみたいと思うところに行く。 

 

質問 3 誰と外食することが多いですか？  

 

 

その他：兄弟、その時による 

 

 

1人,3％	
 

2人,6％ 

2人,6％ 

3人,9％	
 

7人,21％ 

14人,40％ 

25人、76％	
 

その他 

友達の家 

彼、彼女の家 

実家 

カフェ 

屋台 

レストラン 

その他,	
 2人,	
 3%	
 

会社の人,	
 4人,	
 7%	
 

一人,	
 9人,	
 15%	
 

両親,	
 14人,	
 23%	
 

友達,	
 16人,	
 26%	
 

彼氏、彼女,	
 16人,	
 
26%	
 



質問 4	
 何料理をよく食べますか？  

 

 

質問 5	
 ひとりの予算はいくらぐらいですか？  

 
 

 

 

 

 

28人,% 
26人,74% 

9人,26% 
8人,23% 

5人,14% 

2人,6% 2人,6% 

タイ料理 日本料理 韓国料理 イタリア料理 ベトナム料理 中華料理 フランス料理 

600฿～900฿,	
 1人,	
 
3%	
 

100฿以下,	
 3
人,	
 9%	
 

900฿以上,	
 6人,	
 17%	
 

100฿～300฿,	
 13人,	
 
37%	
 

300฿～600฿,	
 12人,	
 
34%	
 



質問 6	
 タイ料理の好きなメニューは？  

 
その他：カオニョオ 

 

質問 7	
 日本料理の好きなメニューは？  

 
その他：さしみ、かつ類、そば、うどん、どんぶり 

 

 

 

1人,3％ 

4人,12％ 

7人,20％ 

7人,20％ 

13人,38％	
 

16人,47％ 

16人,47％ 

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 

その他 

カオムーデーン 

カオマンガイ 

パッタイ 

ガパオ炒め 

タイラーメン 

チュムチム 

2人,6％ 

7人,20％ 

12人,34％ 

14人,40％ 

18人,51％ 

19人,54％ 

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 

その他 

カレー 

ラーメン 

焼肉 

しゃぶしゃぶ 

すし 



質問 8 よく食べに行く場所はどこですか？  

Fuji（４票）、Sizzler（2票）、Yayoi（2票）、 Otoya、Shabushi、S&Pレストラン、Big C、Lotus、

Central、つぼ八、Katsuya、Kobune、Spoon、Piyada、LittletreeGarden、ラーメンイムサー、イケ

麺、スッターンラックレストラン、メーシーリアンレストラン、ティアンタレー 
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